

“栢景湾”肇事者面临千万索赔

14户受害业主每户索赔约70万元



星报讯(实习生席阳 记者雷强) 轰动一时的省城“栢景湾爆炸案”又起波澜,昨日,记者获悉,该案中受害的14户业主已向合肥市庐阳区法院提起刑事附带民事诉讼,每户索赔金额约70万元。法院已受理。

2009年10月23日5时10分左右,合肥市栢景湾小区栢景轩的业主韩某因家庭琐事,企图释放天然气自杀。释放出来的天然气与空气混合,遇到室内火花发生剧烈

爆炸,导致多幢住宅门窗损坏、玻璃破碎、电梯损坏、楼梯受损。经合肥市价格认证中心评估,此次爆炸共造成栢景轩4幢D单元20户、C单元2户居民家用电器、家庭装潢等财产损失63万余元,造成小区其他公共建筑部分直接财产损失444万元。爆炸发生后,企图自杀的韩某经送往医院救治,于去年12月11日出院。今年3月4日,公安机关将其抓获归案。6月29日,合肥市

庐阳区检察院以韩某涉嫌过失以其他危险方法危害公共安全罪,对韩某提起公诉。

据了解,此次爆炸事故受害的14户业主已经委托律师作为刑事附带民事诉讼的代理人。每户业主提起的直接经济损失约10万元左右,另外,每户业主提出了50万元的房屋贬值损失和10万元的精神损害抚慰金。此外,还有两名业主共提起160万元左右的刑事附带民事索赔。

家中有噪音,两老人遭邻居杀害 案犯一审被判死缓

星报讯(记者李世宏) 2009年6月1日,六安一对老人因家有噪音而引发双双被杀的惨剧,同年6月2日,本报曾对这起故意杀人案进行了报道。经过一年多时间的调查审理,目前案件已经有了结果。昨日上午,六安市中级法院依法公开开庭,对被告人夏某故意杀人一案宣布一审判决结果,以故意杀人罪判处夏某死缓。

昨日上午,记者在法庭中了解到,经司法程序鉴定确认,夏某患偏执型精神分裂症,系限制刑事责任能力。

竣工60天后,新桥成了危桥

施工方是村支书大舅子,不具备施工资质

村民:施工方是村支书大舅子

“原来的桥很窄,年久失修成了危桥,几百村民在搬运生产资料及沉重物品时,基本靠肩挑背驮或者使用独轮车来完成,这种状况困扰了我们多年。”村民张某告诉记者。新建该座桥时,其施工期估计至少需要两个月,可施工方在不到一个月的时间就施工完毕交付使用。“本以为新桥的建成让我们告别了徒手搬运的日子,没想到还没高兴几天,桥面及桥梁出现了多处不同程度的开裂,桥梁处的裂缝还在向下延伸,现在变成了步行桥。如果再不采取补救措施,不知哪天就塌了。”

“这桥的中标施工方是我们村村支书张海燕的大舅子,当时多个施工老板在村委会竞标时,他是借资质来参加的。他本人就是一个普通的泥瓦匠,根本不具备桥梁方面的施工技术。”张某说。

村民告诉记者,他们发现问题已有几个月了,多次向镇政府和村委会反映,镇政府书记来到现场看后说:“你们不懂,这么一点点裂缝没事!”事后,在上级领导要求下,村里专门召开了会议并贴出告示,告知村民该桥暂时不能通车,“等上面技术人员来鉴定后再决定车辆是否可以通行”。

镇政府:中标人确实不具备资质

“桥是村委会公开竞标发包给他们的,新桥建好后,镇政府接到村民的反映,我们赶到实地查看发现桥有问题,当即通知村民车辆不能通行,同时要求施工方自查其裂缝到底是施工造成的还是设计的原因。”该镇余德源副镇长告诉记者。“对于施工方是否有资质,以前我们没有去检查,发现问题后经了解才知道,中标人本身不具备施工资质。”至于该桥的设计图纸是一个参加竞标而没有中标的老板委托市里一个单位设计的,“我们一直在联系该老板要求设计

方来现场配合核查。”

在结束采访时,记者提出,针对该桥存在的质量问题,镇政府在下一步将会采取哪些措施?余副镇长在请示该镇党委书记后给了记者这样的答复:“该桥还未动工时,村里在组织村民代表开会时,村民们要求上级支持,我们是通过扶贫资金这一块给予解决的。至于该桥出现的问题,争取在本周让设计单位下来和施工方共同商讨解决办法,以后是加固还是重建我们再定。”

歙县岔口镇政府为消除安全隐患,方便该镇庙前村三组的村民出行和一般的运输车辆通行,将原有危桥拆除就地建一座新桥。然而,就在竣工后60天,新桥却变成了危桥。 记者 陈明文 图



桥面的裂缝

社会万象

我省严打电信诈骗犯罪

昨日,我省召开防范打击电信诈骗犯罪专项行动领导小组会议,研究部署全省防范打击电信诈骗犯罪工作,全力推进防范、打击电信诈骗犯罪专项行动。

今年1至6月,我省共发生电信诈骗案件1091起,被骗金额2428万元,同比增长了64.31%、68.96%,案发区域已覆盖全省各市。党中央、国务院和省委、省政府各级领导对此高度重视,要求予以严厉打击,坚决遏制高发多发势头。

公轩 记者 王涛

宿州一日清理千名传销人员

7月18日,宿州市经侦支队接警称西安某大学学生何某被骗至宿州参加传销组织,请求解救。民警立即展开调查,经过20多个小时深入细致摸排调查,先后查封传销窝点10余处,清理传销人员1000余名。当日上午12时,民警在该市教育学院附近一传销窝点成功将何某解救。

明华 记者 志强

猪“司令”发威,“骑士”被掀翻

为防止猪跑掉,明光一男子竟骑在猪身上进行控制,不料“猪先生”发威,将其掀翻,幸遇过路群众,才得以被救。

据伤者陆某的哥哥介绍,当日中午,兄弟二人驾车去买猪,返回途中,“我在前面开车,弟弟担心猪跑掉,便骑在一只最大的猪身上,结果猪突然发威,将弟弟掀翻在地。”

孟兆祥 记者 何曙光

男子求爱不成持刀捅人

芜湖一男青年黄某,见女孩年某长得漂亮,心生爱意。去年“光棍节”求爱遭拒后,一气之下将年某刺成重伤,然后自杀。日前,芜湖市中级人民法院一审以故意杀人罪,判处被告黄某有期徒刑八年。

吴安亚 记者 小雨 青松

凌晨,小偷“钓鱼”钓走财物

星报讯(孟斌 记者胡昊) 7月18日早晨,居住在凤阳县府城镇东环路某巷内一楼的王女士起床后发现,原本放在客厅沙发上的裤子“跑”到窗前的地上,桌上的一个皮包不见了(包内有4000元现金和一条价值6000多元的金项链),连同一部插着充电的手机(价值2000元)也不翼而飞。

据当地警方现场勘查,推断小偷是从窗户将户主放在沙发上的裤子挑到外面,

取下钥匙开门入室,作案时间在凌晨两点左右。办案民警介绍,这种用竹竿或鱼竿隔窗“钓走”居民财物的方式俗称“钓鱼”,是小偷在夏季惯用的一种盗窃手段。小偷携带的工具为竹竿或类似于可伸长的鱼竿,一般先捅开纱窗,然后将竹竿伸入可触及的衣裤或包。一般情况下,小偷多选择平房、顶楼或底层、窗户开着、窗户外面好落脚、易逃跑的住户下手,作案时间多选择

深夜或凌晨时段,此时,人们进入熟睡期,警觉性较差,如果是开着空调睡觉,空调噪音较大,小偷作案时更难以察觉。

民警提醒,此类“钓鱼”式盗窃属可防性案件,只要提高自身安全防范意识,注意防范,就能有效预防此类案件的发生。如果开着窗户睡觉,白天所穿的衣服、装有贵重财物的包等要放在远离窗户、有家具遮挡或从窗外看不到的地方,让小偷“无鱼可钓”。

法院查封的财物敢卖?

太和县一人大代表以身试法被拘

星报讯(记者雷强) 向他人借款200万元,四年后仅归还89万元。被对方告上法院并败诉后,仍拒绝偿还。明知财产被法院保全、查封,还大肆转移和变卖。昨日,记者从阜阳市中级人民法院获悉,安徽华跃燃料有限公司的法定代表人、太和县人大代表王新富被法院行政拘留15日。

2006年11月3日,王新富与韩昆夫妇签订了一份协议书,约定共同投资经营煤炭业务,韩昆夫妇出资200万元,不参与管理,按每季度18万元分取红利。随后两人将钱款如数汇入指定账户,王新富在借条上签名并加盖了私章以及华跃燃料有限公司的印章。期限届满后,王新富仅以其生

产的煤泥产品抵偿了89万元的借款。

在该案审理期间,阜阳中院裁定查封安徽华跃燃料有限公司两台煤泥烘干机及煤泥。案件进入执行程序后,王新富于2010年1月8日组织人员将查封的煤泥烘干机拆卸转移。接消息后,法院组织警力成功将被执行人员正在转移的机器截获。

